

春天的景色

小记者:邵慧清 学校:文化路小学六(3)班 编号:157383

春姑娘把春天变成了繁花开放的季节,变成了万物复苏的季节,变成了气候温暖的季节,变成了美丽迷人的季节……春天多么可爱啊!它绚丽多姿,阳光明媚。它把祖国大地上的一切变得生机勃勃。

春天来了,农民伯伯的期望也就不期而至了!他们忙着播种,日夜操劳地耕耘着,不就是想有个好收成吗?农民伯伯真伟大!但是,倘若没有春天,我们也不能收获果实,收获喜庆……

我爱春天,因为它是万物复苏的季节。瞧!那儿的小青蛙“呱呱呱”地出来捉害虫了;小蜜蜂也“嗡嗡嗡”地出来采蜜了。看!小草也顽强地从土里钻出来,挤在一起七嘴

八舌地在说话;花儿也穿着美丽的衣服,快乐地在微风中翩翩起舞;小树苗也换上了新衣服。大自然全都变了,变得生机勃勃、喜气洋洋……

我爱春天,因为它是那样春意盎然。看!去年路旁的小树苗都长高了一大截;小树也都穿上了自己嫩绿色的衣服;河岸边的柳树得意洋洋地甩了甩自己嫩绿色的长辫子,微笑着在春风中扭动着自己柔软的腰肢……

啊!美丽的春天,倘若没有你,就没有美丽的花草树木;没有你,就没有农民伯伯播种的希望。是你,赐给大地生命。啊!我美丽的春天!我非常爱你!是你给了我们幸福、快乐的生活。

(辅导老师:刘春杰)

成长需要挫折

小记者:朱圆圆 学校:文化路小学六(5)班 编号:157403

没有风浪的生活不幸福,没有挫折的人生不完美。有一首歌唱得好:“不经历风雨,怎能见彩虹?”挫折能让我们更好地成长。

记得有一次考试,我的数学只考了68分,当我知道这个分数时,大吃一惊,我的数学成绩可从来没有低于90分啊。此时的我,已经心乱如麻,心中“怦怦”直跳,眼泪也止不住地往外流。突然,我听见一位同学说:“哭解决不了问题,找到原因才行啊。”我努

力止住了眼泪,那位同学的话也使我恍然大悟:遇到挫折,要冷静对待。

于是,我找到了成绩下降的原因。后来,经过不懈努力,我的数学成绩终于上去了,并且保持在95分以上。

从这件事中我明白了:挫折是成长历程中一道亮丽的风景线,人生不可能一帆风顺,失败了,我们应该去寻找原因,勇敢面对。

(辅导老师:李媛)

一件尴尬事

小记者:韩佳颖 学校:文化路小学六(5)班 编号:157405

有一天的数学课上,老师讲的是分数除法和分数乘法的区别,老师刚把主要部分讲完,就准备出几道题考我们。

前面的几道题我听得很认真,也积极举手,可老师没让我回答。我觉得老师不会叫我了,便心存侥幸地开起了小差。忽然,老师目光一亮,似乎看出我走神了,便让我回答最后一个问题。我慢慢站起来,却怎么也回答不出来。全班100多双眼睛全盯着我,有

的在窃喜,有的在小声说着什么。这时,同桌给我打了个“电话”,可我因紧张没听清。老师见我答不上来,脸色变得很难看,很勉强地让我坐下。坐下后,我认真听了其他同学回答的正确答案,哎呀,简单死了。顿时,我脸上火辣辣的,觉得尴尬死了。

经过这次事后,我上课再也不敢开小差了,比以前听课更加认真了。

(辅导老师:李媛)

未来的汽车

小记者:李佳宁 学校:文化路小学四(8)班 编号:157287

我想发明一种汽车,这种汽车具备很多功能。

汽车上有很多花花绿绿的按钮,这些按钮都有很大的功能:第一个功能可以让汽车飞上天空。如果马路上不通了,你就可以按一下白色按钮,这时车的两边就会出现一对翅膀,这样汽车就可以飞上天空了。第二个功能是可以换入新鲜的空气。如果车中的空气不

新鲜了,你就可以按一下红色按钮,这时车上的空气就新鲜了。第三个功能是变颜色。如果汽车的颜色你觉得不好看,就可以按一下黑色按钮,这样汽车的颜色就能变换成你喜欢的颜色。第四个功能就是可以让你吃到食物。如果你在汽车上饿了,就可以按一下青色按钮,这时就会出现你想吃的食物。

这就是我发明的汽车,你们喜欢吗?

冬

小记者:姚佳佳 学校:文化路小学六(5)班 编号:157402

由于大风降温,这几天天气格外寒冷,走在上学的路上,觉得更冷,不时刮来的阵阵寒风,吹透了我那厚厚的寒衣,可我喜欢这寒冷的冬天。

我认为冬是一个充满生机的季节。枝头上虽没有嫩绿的叶儿,没有姹紫嫣红的景色,可只有花草树木闯过了这一难关,才会有更美丽的景色。花园里听不到鸟语,闻不到花香,可它们也需要“睡觉”啊!

只有他们休息好了,才会有更美妙的歌声,更扑鼻的花香……冬孕育着生机,记得雪莱曾说的一句话:“没有冬天的到来,就没有春天的临近。”是啊,冬天来了,春天还会远吗?

我爱冬天,因为有了四季,大自然才变得更加多姿多彩,人生因为有了欢笑、痛苦、顺利、坎坷,才变得更加绚丽。

(辅导老师:李媛)

我变自信了

小记者:师才智 学校:文化路小学六(6)班 编号:157361

我的学习成绩很好,却其貌不扬,很多同学都不和我玩,甚至接近我都不敢。还有些同学嘲笑我是个“丑八怪”。我每天都不会和同学们去交流、讨论,怕同学们嘲笑我。因此,我的性格有点内向,心中也有了很大的阴影。

当我站在镜子前时,望着我那面貌,恨不得让自己从这个世界里消失,也不愿让自己整天受同学们的嘲笑、欺辱……

终于有一天,我再也忍不住了,心里再也承受不住那么多的压力,自己一人放学后躲在教室里哭。这时,班主任走过来对我说:“一个人美不美,外表只是其一,更重要的是其心灵美。外表的美与丑,人们无法选择,但心灵的美与丑,是我们能够自己掌握在手中的。你不要因为自己的外表缺陷而自暴自弃,而是要选择强大自己的内心,活

出属于自己的风采!”听了这番话,我慢慢地振作起来了,因为老师的这番话已经在我心里烙下了印记。从那以后,我参加了许多课外项目,学习了舞蹈等,即使每天疼痛布满全身,我也不怕,因为要想别人不嘲笑我,我必须要付出惨痛的代价。我逐渐走出了心理阴影,变得开朗起来。经过一次又一次的磨炼,我变得越来越坚强、越来越自信。终于,我没有辜负我自己,再也没有人嘲笑我了,我成功了!

不要觉得你天生就没有优势,没有别人生活出彩,其实,人天生就没有优势,那些成功人士哪一个是没有经过刻苦奋斗的呢?嘲笑和失败不一定是令人烦恼、厌恶的。只有嘲笑才可以让你从一蹶不振的懦弱中茁壮成长;只有失败才能让你迈出更加坚定的步伐走向成功,走向未来!

(辅导老师:闫淑娅)

游云台山

小记者:李萌 学校:文化路小学六(6)班 编号:157360

今年暑假,爸爸妈妈带着我去云台山游玩。

早就听说云台山风景秀美,今天终于让我们领略了它独特的壮观。在导游的带领下,我们先观看了潭瀑峡。峡谷两侧夹谷矗立,峡谷渐窄,路时而在山崖上行,时而在谷边大石头上过。两侧峰峦叠秀,沟边峭壁耸翠,基岩裸体;沟南秀峰参差,峰群排列,峰峰争奇。我们走着走着,被眼前的景色迷住了:飞流直下的瀑布,发出雷鸣般的响声。水花拍打在石头上,溅起了乱珠般的水花,一阵风吹来,这些水花仿佛变成了雾一样的精灵,蒙在我们的

脸上,溅在我们的衣服上,让我们在这炎炎夏日中感到了阵阵清爽。

第二天清晨,我们又去观看了红石峡。正如其名,它由深浅不一的红色岩石构成,这岩石中含有铁,而铁氧化后变成三价铁,所以它是暗红色的。除此之外,我们还到了谷底,沿着时宽时窄的山路盘旋而下,各个景点纷纷呈现在我们眼前:九龙溪、百龙潭、黑龙洞、黄龙洞、相吻石、逍遥石、天然壁画等,千奇百怪,令人叫绝。

啊!云台山真不愧是个风景秀丽的好地方。

(辅导老师:闫淑娅)

为梦想而努力

小记者:刘墨涵 学校:文化路小学六(6)班 编号:157362

2015年,我成为了一名小记者。

我的文字功底弱,每次的作文评语,老师都会这样写道:内容空洞,词汇贫乏,需多读书、多练习、多参加社会实践活动。当上小记者后,我决心多看书,多观察,多参加小记

者活动,争取也能写出好文章。

虽然我还没有发表过一篇好的作文,但是我充满了自信,我会让自己的精彩作文登在《周口晚报》上,我会为这个梦想而努力的。

(辅导老师:闫淑娅)